
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

LURING (LUAR JARINGAN) 

 

Satuan Pendidikan : SMKLB C Tri Asih 

Kelas / Semester : XI dan XII / 1 (satu) 

Materi Pokok : Peragaan Tari Kreasi  

Tema : Menarikan Tari Ondel-ondel-tari kreasi sesuai konsep, teknik, dan 

prosedur 

Alokasi Waktu : 10 menit 

1. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan dapat mempraktikkan tari Ondel-ondel secara mandiri dan 

sesuai gerakan yang diberikan dengan benar serta dapat mencintai tarian kreasi-tari 

Ondel-ondel dari Jakarta. 

 

2. Langkah-Langkah KegiatanPembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1) Guru membuka pembelajaran dengan salam dan mengawali pembelajaran dengan 

berdoa  

2) Absensi 

3) Guru memberi semangat pada peserta didik dan mengingatkan protokol kesehatan 

4) Kegiatan Inti 

1) Guru melakukan tanya jawab dan menstimulasi peserta didik dengan 

menampilkan tari kreasi Ondel-ondel diiringi musik 

2) Peserta didik mengamati dengan saksama 

3) Guru memberikan contoh gerakan dasar dan mengajak peserta didik untuk 

menirukan gerakan tersebut.  

4) Guru mengamati dan menilai secara langsung gerakan dasar tarian yang diajarkan 

5) Guru memberikan penguatan kepada peserta didik 

5) Kegiatan Penutup 

1) Guru bersama peserta didik merefleksikan pembelajaran 

2) Guru menugaskan peserta didik untuk menghafalkan gerakan dasar tari yang 

dicontohkan 

3) Guru mengakhiri pelajaran dengan doa, dan memberikan motivasi agar terus 

belajar, dan tetap mematuhi protokol kesehatan . 



3. Penilaian:  

- Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

- Pengetahuan : Pertanyaan lisan saat kegiatan pembelajaran 

- Keterampilan : Praktik menari 

 

Jakarta, 21 November  2021 

 

Mengetahui, 

Kepala SMKLB C Tri Asih 

 

 

 

(…………………………..) 

  

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

(…………………………..) 

 


